Questao 1

Incompleto

Vale 1,00 ponto(s).
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Mais uma vez vamos utilizar a calculadora grafica Desmos.

No Desmos, definam uma funcdo u; = up exp (—

(z — vt)*

55 ) e criem os deslizantes correspondentes as grandezas
S

ug, v, t e 8. (Lembrem-se de ndo utilizar "copia e cola", para nao produzir erros.) Em seguida:

atribuam a ug o valor 4;
atribuam a s o valor 1/2;
atribuam a v o valor 1;

zerem o parametro de tempo ¢ e cliquem sobre o valor —10 no deslizante do tempo para reajustar o intervalo de tal
modo que 0 < ¢ < 10.

Vocés devem ver agora uma "curva de sino", ou seja, uma curva gaussiana, com centro em & = (. Isso corresponde a

(z — vt)?

um pulso gaussiano em uma corda, cuja forma geral é u(z,t) = up exp | ————=—| . (No Desmos, estamos

202

utilizando a letra latina s para representar a letra grega g.)

Alterem os valores dos parametros ug, o, v e t, observem o efeito sobre o grafico e associem abaixo os parametros a
seus respectivos efeitos.

O parametro o € proporcional a largura de meia altura do pulso gaussiano. v
A combinacao vt Escolher... v
O parametro v Escolher... v

O parametro ug Escolher... v
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Questio 2 (:I? + ’Ut)2

Lt
Suponham que ele se propaga numa corda paralela a primeira, de modo que um pulso ndo afeta o outro.

Definam agora uma segunda funcao uz = ug exp (— ), representando um segundo pulso gaussiano.

Incompleto

Vale 1,00 ponto(s).

Zerem o crondmetro e 'apertem o play'. Vocés devem observar os dois pulsos propagando-se em sentidos opostos.

¥ Marcar

questao Até aqui, temos feito estimativas numéricas da velocidade de propagacao do pulso, que apontam fortemente que o

& Editar parametro v representa essa velocidade. Formulem nos quadros um argumento analitico que demonstre que a

questio velocidade de propagacao do primeiro pulso é v; = v, e que a velocidade de propagacao do segundo pulso € v2 = —v.

Sugestdo: em cada pulso, concentrem sua atengdo na posicdo do maximo do pulso. Designem essa posi¢ao por Tmax (t)
e deduzam a equacdo que ela satisfaz para um instante arbitrario.

Escolha uma:

Conseguimos fazer a demonstracao.

Nao conseguimos fazer a demonstracao.
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